makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay

o

ApTrKyn 04002

=]

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb
lFop lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Pontiac Vibe 1.8 2002-2008 |[Toyota Matrix 1.8 2004-2007
Toyota Matrix 1.8 2001-2004 |[Toyota Spacio 1.8 2002-2004

KomnnekT kpenexa

1 _=p Yronok A15 M10 8 »” Bont DIN 933 - 8.8 10x020 2wt
Metnsa )
2 d ByKoMpoBouHas_000603 Twr |9 » Bont DIN 933 — 8.8 10x030 1wr
3 My 60x14x6 A20 B10 M8 2wr |10 Bont DIN 933 — 8.8 10x040 1wt
P Lllan6a Nposepa DIN 127 B
4 =) |Rewndep Buwr |11 e/ M10, cpeaHss cepus 4wr
] p LWaii6a ky3os. DIN 9021 M 10
5 @,}/, Bont DIN 933 - 8.8 08x040 [2wt (12 *200* 4wt
o LWan6a Nposepa DIN B 127 LWaw6a ky3os. DIN 9021 M 14
6 £ |M08, cpeaHsia cepus 2wt 113 yBENMieHHas Twr
7 =D &ggg?a ky3oB. DIN 9021 M 08 2wt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL Ha NpoyLUMHbI kpenexHble Yronku A15 M10, ncnonbaysa bontel M10x30 n M10x40 (ans 6ykcmposouHoii netnu), LWaiiby 14, LLainbel n

'poBepHble wanbbl 10.
2. B oTBepcTMAX nogpamMHuka 3akpenutb MY 60x14x6 A20B10 M8 n BonTbl M8x40, LLai6bl 1 [poBepHble Wwaiibbl 8, 3aBeCTV 3a4HI00 YacTb

3aLLMThI.
3. 3akpennTb NepegHMe TOYKU 3aluTbl K yronkam, ucnonb3yst bontel M10x20, LWan6bwl n MposepHbie wainbebl 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 12:59:39




